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DUNAHARASZTI HÍREK

Átadta az Önkormányzat a Né-
metországból vásárolt tűzoltó-
autót a Dunaharaszti Önkéntes 
Tűzoltó Egyesületnek

Dr. Szalay László polgármester a Vá-
rosnapok keretében, ünnepélyes körül-
mények között adta át Molnár Péter-
nek, az önkéntes tűzoltók vezetőjének 
annak a tűzoltóautónak a kulcsát, 
amit az Önkormányzat Dunaharasz-

ti német testvérvárosától, Altdorftól 
vásárolt meg. A tűzoltókocsit Altdorf 
küldöttségének tűzoltó tagjai hozták 
el Németországból. Dunaharaszti Vá-
ros Önkormányzata egy tűzoltó szer-
tárat is biztosít az egyesület számára, 
melynek bérleti díját átvállalta. 
A város vásárolta meg az Egyesület 
első autóját is a kezdetekkor, ez a tűz-
oltókocsi pedig minőségi ugrást jelent 
az előzőhöz képest. A tranzakció lét-

rejöttében fontos szerepet vállalt Karl 
József alpolgármester, aki szintén je-
len volt az átadáson.

Az ülés elején dr. Szalay László polgármester beszámolt 
az elmúlt időszakban elvégzett feladatokról:

1. A Beruházási Iroda Gondnoksági Csoportja által elvégzett 
feladatok:
- A Polgármesteri Hivatal Iktató irodájának teljeskörű fel-
újítása (festés, mázolás, padlócsere, elektromos hálózat), új 
bútorok összeszerelése;
- A Mese Óvodában csaptelepek cseréje, redőnyök javítása;
- A Szivárvány Óvodában új kerti faház építése, a játszó fa-
házak újra gyártása folyamatban van;
- A Kerekerdő Bölcsődében a hátsó betonkerítés teljes fel-
újítása, csoportszobai teraszok pergoláinak elbontása, majd 
újra gyártása, felületkezelése, kerti játéktároló faház felújítá-
sa, tetőfedés, bádogozás, kerti padok felújítása;
- A Laffert Kúriában az 1848-49-es szabadságharc témájában 
készülő kiállításhoz a bemutató szekrények gyártása, kihe-
lyezése.
2. A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Andrássy u. 14. szám 
alatti épületének teljeskörű felújítása és bebútorozása meg-
történt.
3. Önkormányzatunkkal egyeztetve az ÉDV Zrt. 2025.08.18-
án megkezdte a Dunaharaszti Fő úti ívóvízhálózat szakaszos 
rekonstrukcióját, melynek első szakasza a Dunaharaszti, Fő 
út páros oldali vezetékének felújítása, illetve cseréje. 
4. Útfelújítás keretében elkészült a Dózsa György út Földváry 
utca-Móricz Zsigmond utca közötti szakasza, illetve a Fő út 
Király utca-Nádor utca közötti szakasza.
5. A Kandó Kálmán utcában kétrétegű itatott makadám 
burkolat létesült, a csapadékvíz- elvezetés egyoldalú nyílt 
árok kiépítésével valósult meg. Az egyes ingatlanok egyedi 
csapadékvíz elvezetésének kivitelezése még folyamatban van.

6. A Móricz Zsigmond utcában a zárt csapadékvíz-elvezető 
rendszer kiépítése megkezdődött, jelenleg még folyamat-
ban van.
7. Az Önkormányzat „Magyarország átfogó egészségvédelmi 
szűrőprogramja” keretében három alkalommal biztosította a 
dunaharaszti lakosok részére a szűrőbusz által kínált vizsgá-
latokon való részvételt. A szűrővizsgálatokon összesen 259 fő 
vett részt, akik részére 50 féle vizsgálatot kínált a program.

A képviselő-testület ezt követően megkezdte az előterjeszté-
sek vitáját. Elfogadták az Önkormányzat I. félévi munkájáról 
szóló beszámolót, és módosították a költségvetést. Módosí-
tották a díjrendeletet annak érdekében, hogy a Dunaharaszti 
elmúlt 25 évét bemutató díszes, ünnepi kiadvány forgalomba 
kerülhessen (hamarosan megvásárolható lesz a könyvtárban, 
a kultúrházban és a Laffert Kúriában!), módosították a köz-
beszerzési ütemtervet, és eredményt hirdettek az elektromos 
áram beszerzését célzó eljárásban. Úgy döntöttek, hogy egy 
fő fejlesztő pedagógussal bővítik a Mese Óvoda létszámát. A 
testület továbblépett az Integrált Település-fejlesztési Stra-
tégia elfogadása felé, majd módosították a parkolási rende-
letet akként, hogy a zöld rendszámos autók is megfizessék 
a piac idején a 200,- forintos díjat. A képviselők módosítot-
ták korábbi határozatukat, így a város átvállalja az önkéntes 
tűzoltók telephelyének rezsiköltségeit is (a bérleti díjat is az 
Önkormányzat állja). Kiadták a tulajdonosi hozzájárulást 
ahhoz, hogy a tankerület a szükségessé vált munkákat el-
végeztethesse a haraszti iskolákban. A testület elfogadta az 
óvodák pedagógiai programjait, majd arról határozott, hogy 
pályázatot nyújt be központi forrásra egy kerékpáros pumpa-
pálya megvalósításához.

Dunaharaszti Város Önkormányzatának Képviselő-testülete szeptember 
29.-én tartotta soron következő ülését a Városháza Dísztermében
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Októberi programajánlója

Az október két szempontból is nagyon 
fontos könyvtárunk életében. Idén kivé-
telesen mindkettő október második he-
tére esik. Az egyik az Országos Könyv-
tári Napok, a hazai könyvtári rendszer 
legjelentősebb ünnepe, amire most is 
számtalan programmal készülünk. A 
másik pedig a könyvtár születésnapja: 
1998. október 12-én adták át a Dózsa 
György út 12/b szám alatt található 
Dunaharaszti Nagyközségi Könyvtár 
új épületét, kulturális életünk egyik 
meghatározó tényezőjét, aminek a neve 
25 évvel ezelőtt Dunaharaszti Városi 
Könyvtárra változott.
Természetesen az ünnepi alkalmakon 
kívül is lesznek programjaink, következ-
zen itt egy összefoglaló:
Októberi Mini Galériánkban a Csili 
Művelődési Központ Üvegvarázs Stú-
diójának kiállítását tekinthetik meg a 
látogatók, Homoki Anikó üvegtervező 
művész irányításával. Első kiállításuk-
ra a Csili biztosított lehetőséget, 2005. 
március 19-én. Idén ünneplik a klub 
fennállásának 20. évfordulóját. Jelen-
leg a vezetőjükkel együtt 8 főből áll a 
Stúdió, hol több, hol kevesebb az al-
kotók száma: a tagok Pesterzsébetről, 
Kispestről, Csepelről és Pestlőrincről 
járnak, havonta egy alkalommal, és 
túlnyomó részben nyugdíjasként tevé-
kenykednek. A tagokat az azonos ér-
deklődési kör, a szép alkotások utáni 
vágy s az évek során kialakult barátság 
tartja össze. Több önálló kiállításuk 
volt könyvtárakban, kultúrházakban, 
és a 20 év alatt közös munkákat is ké-
szítettek: pl. a Szent Erzsébet szárnyas 
oltárt. Szívesen vesznek részt közössé-
gi munkákban, pl. a Virágh Benedek 
utcai öregek otthonának alkottak, egy 
Sisi-pályázatra küldtek ibolyás alko-
tásokat jótékonysági vásárba, vagy ha 
idejük engedi nyáron alkotótábort, ki-
rándulást, közös múzeumlátogatást 
szerveznek. Néhányan a tagok közül 
az üvegfestés mellett további tanulmá-
nyokkal: rajztudás, egyéb üvegtechnika 
(fusing) vagy bútorfestés, tűzzománc 
készítéssel ismerkedtek meg.
Homoki Anikó üvegtervező művész, az 
Üvegvarázs Stúdió vezetője képzőművé-
szeti tanulmányait Budapesten végezte, 
itt él és dolgozik, kemencében olvasztott 
üveget készít fusing technikával. Szereti 
az egyszerű üveg hatását megtartani, 
kevés színezést használ, ez által érvényt 

ad az üvegben rejlő varázslatnak és fel-
fedi számunkra, hogy mily nagyszerű 
az üveg, mely tele van fénnyel, színnel 
és leheletfinomsággal. Üvegmunkáira a 
legjobban a belső harmónia és a belső 
csönd jellemző. A Magyar Alkotóművé-
szek Országos Egyesületének (MAOE) 
tagja, a Szimultán Művészeti Iskola 
tanára, a Kispesti Helikon Kulturális 
Egyesület tagja. Nemzetközi sikerei is 
vannak.
A kiállítás megtekinthető október 29-ig 
a könyvtár nyitvatartási idejében. 

Október 2-án 18:00 órai kezdettel Ré-
nyi Ádám író, újságíró, kommunikációs 
és médiaszakember lesz a könyvtárunk 
vendége.
„Rényi Ádám apró, pontos megfigye-
lései az emberi viszonyokról, az éle-
tünkben való ügyetlen téblábolásról, 
egyszerre tragikomikusak és bizsergetik 
meg az ember szívét. Ne higgy a látszat-
nak, üzenik halkan, és főképp ne higgy 
a boldogtalanság látszatának. Mert ha 
változtatni nem mindig tudunk a sor-
sunkon, megpróbálni azért lehet, sőt: 
erősen ajánlott. 
A Roald Dahl, Örkény István és Efrájim 
Kishon világát megidéző néhány perces 
novellák a közelmúlt és a jelen Magyar-
országán játszódnak, hősei többségük-
ben ismerős karakterek, mégis jókora 
meglepetéseket képesek okozni.
Rényi Ádám rövid és fordulatos no-
vellái sokaknak szereztek vidám vagy 
éppen elérzékenyítő perceket az utóbbi 
években. Az Osztálytalálkozó és A bez-
zeggyerek után végre itt a folytatás, a 
szerző harmadik kötete, az Erika néni.  
Rényi Ádám most is szeretetteli humor-
ral rajzolja meg a hétköznapi ember 
esendőségét. Sokszor abszurd és megle-
pő fordulatokkal átszőtt történetei ró-
lunk szólnak, a mi nagyszerűségünkről 

és kisszerűségeinkről, miközben a rövid, 
sűrű írásokból egész sorsok és figurák 
elevenednek meg.”
Az író-olvasó találkozó ingyenes, de re-
gisztrációs jegyhez kötött, amit a könyv-
tár nyitvatartási idején vehetnek át.
Október 6-10. között az Országos 
Könyvtári Napok keretében Megbocsá-
tás napját hirdetünk! Ha van Önnél le-
járt határidőjű könyvtári könyv, ezeken 
a napokon késedelmi díj fizetése nélkül 
hozhatja vissza. Éljen a lehetőséggel!
Október 6-án és 10-én Forog a kerék! 
Szerencsekerekünk megforgatásával 
könyvet, könyvjelzőt, apró ajándékokat 
nyerhetnek!
Álom és valóság. Lehetséges világok: 
október 8-án 14:00 – 18:00 óra között 
Mesebarlangunkba hívjuk a mesét sze-
rető kicsiket és nagyokat. Papírszínhá-
zas mesékkel és felolvasásokkal várunk 
minden érdeklődőt. 
Október 9-én 10:00 órától ÁLOM-Ma-
nóvár(ó)! a könyvtárban. Sok-sok mese-
könyvvel, verssel, zenével, bábszínház-
zal várjuk a piciket. A foglalkozás 12:00 
óráig tart.

Október 9-én 18:00 órától Zajácz D. 
Zoltán krimiíró érkezik hozzánk, aki 
jelentős médiakarrier után vált ismert 
magyar krimiíróvá. Tanulmányait a 
szentesi Horváth Mihály Gimnázium 
irodalmi-dráma tagozatán és a debrece-
ni bölcsészkaron végezte. A kilencvenes 
években a Friderikusz Show szerkesz-
tőjeként dolgozott. Az írás mellett a 
másik szenvedélye a zene: a 80-as évek 
elején a legendás Cipőfűző zenekarban 
Bódi László „Cipő” szerzőtársa volt.
2021-ben jelent meg sikeres debütáló 
kötete, az 1979-ben játszódó Véres Ba-
laton. Azóta a retró Balaton-sorozatnak 
négy újabb darabja készült el. 2024-ben 
egy skandináv krimivel (Sötétség Mal-
mőben) jelentkezett. 
Könyvei széles olvasótábort vonzanak, 
különösen a fordulatos cselekmény, a 
lendületes történetmesélés, a szerethető 

Forrás: 21Század Kiadó

Dunaharaszti Városi Könyvtár
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A Művelődési Ház minden héten vál-
tozatos táncos és sportprogramokkal 
várja az érdeklődőket. A foglalkozá-
sok között a legkisebbektől a felnőt-
tekig mindenki találhat kedvére valót, 
legyen szó klasszikus balettről, latin 
táncokról vagy lendületes edzésekről.
A Hommer Balett csoportjai között 
szerepel az ovis balett (hétfő 15:45-
16:30 és szerda 16:15-17:00), a tehet-
séggondozó balett (hétfő 16:30-18:00 
és szerda 17:00-19:00), a kezdő (szer-
da 19:00-20:00 és péntek 16:30-17:30) 
és haladó balett (péntek 19:00-20:00), 
valamint a felnőtt (szerda 20:00-
21:00) és a modern balett (kedd 
17:00-18:30 és péntek 17:30-19:00) is. 
Az egzotikus mozdulatok kedvelőit a 
Meryem Hastánciskola órái (Farida 
csoport: hétfő 18:00-19:15 és kezdő: 
hétfő 19:30-20:30), a latin ritmusokra 
vágyókat pedig a Salsa Revolution kez-
dő (hétfő 18:00-19:00) és haladó (hét-
fő 19:00-21:00) salsa kurzusai várják. 
A fiatal sportosabb vonalat keresők-
nek ott a Bettina Fitness Iskola, ahol 
az alap tornagyakorlatok vegyülnek 
az akrobatikával (kedd és csütörtök 
16:20-18:20)
A lendületes She Groove edzések 
(kedd 18:00-20:00) a hölgyeknek tö-
kéletes választás lehet. Nyújtás, izolá-
ció, tánc fejlesztő gyakorlatok várják 
az érdeklődőket.
A hagyományőrző táncokat szerető 
fiatalok pedig a Gerlice Tánccsoport-
hoz csatlakozhatnak (szombat 10:00-
12:00).
Október 4. Zsiványjazz zenevi-
lágnapja a Laffert Kúriában
A Zene Világnapját egy igazán 
evilági produkcióval köszöntjük! 
A Zsiványjazz zenekar egy akusztikus 
jazzformáció, könnyedebb, populári-
sabb hangvétellel, ellenben rengeteg 
szabad improvizációval, virtuóz rög-
tönzésekkel. A zenekart Nagy Ádám 
gitáros, Huszka Jenő díjas zene-

szerző hívta életre két fiatal virtuóz 
jazzmuzsikussal, Fábry Adonisszal 
a dobok és a billentyűs hangszerek 
mögött, és Siklai Istvánnal, aki bas�-
szusgitáron és nagybőgőn is kiválóan 
játszik. 
A formáció repertoárjában az örök-
zöld vokális és instrumentális dalla-
mok, jazz standardek mellett főleg 
saját szerzemények szerepelnek, mű-
vészi improvizációkkal fűszerezve. Be-
lépődíj: 3000ft
Október 5. Mesemaraton Laffert 
2025 
Egy, a mese világába szóló varázsla-
tos utazás részesei lehetnek a Laffert 
Kúriába látogatók, ahová 12 mesén át 
kalauzolják el Önöket a mesemondók. 
Jöjjenek és morzsoljuk együtt a me-
séket!
Október 6.-12. 1848/1849 Sza-
badságharc Hadtörténete kiállí-
tás a Laffert Kúriában
Várjuk Önöket szeretettel október 6.-
án 19 órakor a kiállítás megnyitójára, 
ahol Dr. Hermann Róbert történész 
fog előadást tartani a 1848/1849-es 
Szabadságharc Hadtörténetéről. To-
vábbá október 10.-én 18 órakor Dr. 
Pallos Lajos történész fog beszélni ne-
künk a 1848/1849-es Szabadságharc 
kitüntetéseiről.
Október 10. Ha szeretsz, miért 
nem szeretsz? című előadás a Mű-
velődési Házban
Az irodalmi-pszichológiai esten Dob-
ray Sarolta író, az Üvegfal című re-
gény, és Bánki György pszichiáter, az 
A legnagyszerűbb könyv a nárcizmus-
ról című könyv szerzője beszélgetnek 
a manapság olyan gyakran emlegetett 
„bántalmazó kapcsolatokról”. A bán-
talmazás az egyik legmegfoghatatla-
nabb kapcsolati ártalom, már csak 
azért is, mert gyakran mindenféle fizi-
kai erőszak nélkül képes lassan, szinte 
észrevétlenül megmérgezni az életün-
ket. Ha körbe – vagy épp magunkba 

- nézünk, észrevesszük, hogy kisebb 
vagy nagyobb mértékben, így vagy 
úgy szinte mindenki érintett. Már ha 
észrevesszük… A bántalmazás mintá-
zata ugyanis felismerhetetlen az ava-
tatlan szemnek. A gyanútlan ember 
számára átláthatatlan, mi is történik 
vele valójában, miért fogy körülötte 
a levegő, mi az, ami fokozatosan el-
szívja az életerejét, ami elbizonyta-
lanítja, sokszor egészen addig a pon-
tig, amíg szinte alig ismer önmagára. 
Milyen is ez a bonyolult dinamika? 
Hogyan épül föl? Hova vezet? Men�-
nyire veszélyes? Van-e belőle kiút? 
Egy párkapcsolatban – akár egy kí-
vülről tökéletesnek tűnő házasságban 
– miért ébred az egyik fél folyton nö-
vekvő légszomjjal, és miért érzi, hogy 
lassan kicsúszik alóla a valóság talaja? 
Miért csinálja az egyik? Miért hagyja a 
másik? Mi ez a gyakran eszméletvesz-
tésig pörgő tánc? Szeretet, szerelem 
hajtja? Vagy ezeknek épp valamiféle el-
lenkezője…? Miért választjuk azt, akit 
választunk, sokszor látszólag teljesen 
vakon? És hogy jön ide a nárcizmus? 
Ezekre a kérdésekre keressük a vá-
laszt, egy ponton a közönség részvé-
telével is.
Jegyek megvásárolhatóak az in-time 
felületén.
Október 11. Apás Ringató foglal-
kozás 10 órakor a Laffert Kúriában
Apa, ma játssz te is! „Vedd ölbe, rin-
gasd, énekelj!” Családi program, ahol 
a gyerekek és felnőttek egyaránt él-
ményhez jutnak. A Ringatóval épül a 
gyermeki lélek, erősödik a családi ös�-
szetartozás. Éneklő, játszó édesanyák, 
édesapák csoportja, ahova néhány hó-
napos babákkal is lehet már érkezni. 
A hétvégi Ringatóra akár az egész 
család is el tud jönni egy kis közös 
játékra, éneklésre, szeretetteli légkör-
ben. Nagymamáknak, nagypapáknak 
is örülünk!
Október 12. Bababörze a Műve-
lődési Házban
Gyerekholmi és Babaruha Börze vár-
ja Önöket. Jelentkezés és információ 
a Dunaharaszti Börze Facebook cso-
portban.

karakterek, és a hiteles korszakábrázo-
lás miatt. Az Adorján Máté - Lendvay 
Laura nyomozópáros hihetetlen nép-
szerűségre tett szert, olvasói körökben 
valódi fanklubok alakultak.  
A program ingyenes, de regisztráci-
ós jegyhez kötött, amit átvehetnek a 
könyvtár nyitvatartási idejében!

Október 10-én a könyvtár szülinapja 
alkalmából 15:30-tól 17:30-ig Lufibo-
hóc vár minden lufit szerető kicsit és 
nagyot.
Társasjáték klubunk megszokott idő-
ben, a hónap utolsó csütörtökén: ok-
tóber 30-án kerül megrendezésre. Pró-
báljanak ki minél több társasjátékot! A 

program 16:00 órától 18:00 óráig tart.
Rendezvényeinkről a könyvtár honlap-
ján: www.dhbiblio.hu, plakátjainkon 
és Facebook oldalunkon is tájékozód-
hatnak: https://www.facebook.com/
dhbiblio.
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Október 16. Továbbtanulási fó-
rum a Művelődési Házban
A Dunaharaszti II. Rákóczi Ferenc Ál-
talános Iskola várja szeretettel 17 órá-
tól a 7-es és 8-os diákokat, szüleiket és 
minden kedves érdeklődőt. Csatlakozz 
hozzánk egy inspiráló délutánra, ahol 
diákok és meghívott középiskolák kép-
viselői beszélgetnek a továbbtanulás 
lehetőségeiről és kihívásiról. Gyere el 
és találd meg a számodra legmegfele-
lőbb utat!
Október 17. „Nyári emlékeink” 
Laffert Festőkör kiállítás megnyitója
A festőkör tagjai amatőr művészek, 
akik az alkotás öröméért gyűlnek ös�-
sze, és sokan más településekről is ér-
keznek, éppen ezért igazán sokszínű a 
közösség és a kiállított művek világa. 
A mostani tárlat a nyár élményeit, 
hangulatait idézi meg festmények for-
májában.
A csoport korábban Dunaharaszti 
Művészetbarátok Köre néven mű-
ködött, és immár négy éve a Laffert 
Kúriában alkotnak együtt, jelenleg 
Szigeti Márta korrelációjával.

A festőkörhöz bárki csatlakozhat, aki 
kedvet érez az alkotáshoz, legyen szó 
kezdő vagy gyakorlottabb festőről.
Október 18. Sam a tűzoltó a Me-
sehajó-Dörmögő Dömötör Színház 
előadásában a Művelődési Házban
A varázslatos erdőben, ahol a mesefi-
gurák élnek, a tündérek varázspálcá-
val teszik meséssé a mindennapokat. 
Csingiling tündér varázspálcája azon-
ban elromlik. Szerencsére Csingiling 
találkozik Sammel, a tűzoltóval, aki 
segít neki megfejteni a kacifántos 
használati utasítást, együttes erővel 
megjavítják a varázspálcát, így meg-
menekül a meseerdő minden lakója. 
Ám Sam, a tűzoltó hiába híres talp-
raesettségéről, a gyerekek segítsége 
nélkül neki sem sikerülne. Dalok, ta-
lálós kérdések és közös táncegyüttes 
kavalkádja teszi meséssé a gyerekek 
számára a velünk töltött órát.
50 perces zenés, interaktív műsorun-
kat 3 éves kortól ajánljuk. A jegyek 
online foglalhatóak, így 3800 forint, 
az előadás napján a helyszínen meg-
vásárolva 4200 forint.

Október 25. Nagycsaládos Hallo-
ween a Művelődési Házban
A Dunaharaszti Nagycsaládosok 
Egyesülete idén is Halloween-i bulira 
várja az ijesztgetni vagy borzonga-
ni vágyó érdeklődőket.  A rémisztő 
forgatagban kézműves foglalkozások, 
jelmezfelvonulás és zenés mesejáték 
várta a látogatókat.
November 3.-9. Katonai hagyo-
mányőrző kiállítás a Művelődési 
Házban
A Dunaharaszti Helytörténeti Emlék-
tár és a József Attila Művelődési Ház 
november 3. és 9. között időszaki ki-
állítást szervez az „Attila” vonal bir-
toklásáért Dunaharaszti körzetében 
1944-ben megvívott harcok emléké-
re. Érdekfeszítő előadásokkal várjuk 
Önöket! A kiállítás díjtalanul megte-
kinthető. 
November 4. Véradás a Laffert 
Kúriában
A Magyar Vöröskereszt által szerve-
zett véradáson lehetőség nyílik életet 
menteni.

Evangélikus egyházunkban hagyományosan októberben ün-
nepeljük az aratási hálaadást. Most rendhagyó módon a 
szeretném a kedves Olvasót gondolkodóba ejteni, mi is lett, 
lehet a teremtett világgal, ha az ember „nagykorú módon” 
akarja kezébe venni a sorsát.
„A teremtéstörténet visszája.
Kezdetben teremtette Isten az eget és a földet.
Sokmillió év múlva azonban az ember végre elég okos lett. 
Azt mondta: Ugyan ki beszél itt még Istenről? Én magam 
veszem kezembe a jövőmet!
Megtette, és elkezdődött a Föld utolsó hét napja.
Az első nap reggelén elhatározta az ember, hogy szabad 
lesz és jó, szép és boldog. Már nem Isten képmása, hanem 
ember. És mert valamiben hinnie kellett, hitt a szabad-
ságban és a szerencsében, a börzében és a haladásban, a 
tervszerűségben és saját biztonságában. Aztán -biztonsága 
érdekében – megtöltötte lába alatt a Földet rakétákkal és 
atombombákkal. …
A harmadik napon kiszáradtak a füvek a mezőkön, a lom-
bok a fákon, a mohák a sziklákon és a virágok a kertekben. 
Mert az ember maga irányította az időjárást, és pontos 
tervek szerint oszlatta el az esőket. Csupán egy kis hibát 
vétett, aki kiszámította az eső elosztását. Amikor végre 
megtalálták a hibát, már a szép Rajna kiszáradt medrében 
feküdtek a hajók.
A negyedik napon a négymilliárd emberből hárommilli-
árd elpusztult. Egyesek olyan betegségekben, amelyet az 
ember maga tenyésztett ki. Mert nyitva felejtették a tar-
tályokat, amelyek a következő háborúra készen álltak. És 
az orvosságok sem segítettek. Mert ezeket túl sokat hasz-
nálták már az arckrémekben és disznóvészekben. Mások 
az éhségtől haltak meg, mert a gabonaraktárak kulcsait 

eldugták előlük. És káromolták az Istent, mert nem tette 
boldoggá őket. Persze mindenről Isten tehet!
Az ötödik napon az utolsó emberek megnyomták a piros 
gombot, mert támadástól tartottak. Tűz borította el a 
földgolyót. Égtek a hegyek, elgőzölögtek a tengerek és a 
városok betoncsontvázai füstölögve, feketén meredtek az 
égre. …
A hetedik napon nyugalom lett. Végre! A Föld puszta 
és üres volt és kiégett réseiből és hasadékaiból sötétség 
áradt. És az ember lelke holt kísértetként kóborolt a Ká-
osz felett.  …
Mindezt nem azért mondtam el, hogy az ember ne aknáz-
za ki a lehetőségeit. Csak azért, mert hinnünk kell abban, 
hogy ez a világ és vele együtt az emberiség sorsa és jövője 
egy MÁSVALAKI kezében van!  Jörg Zink”

Közreadta: Varsányi Ferenc

Id. Pieter Bruegel: Aratók

Keresztény szemmel
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VIZITÚRA
          
A szeptemberi cikk folytatása

Eljött túránk második pihenőnapja, ám 
ez nem jelentett teljes semmittevést, a 
nap a Lovagi tornáé, ahol két bátor csa-
pat, a „A Flagelláns bagázs” és a „Fe-
nekem bitófán” mérhette össze tudását, 
ügyességét és bátorságát különböző já-
tékokban. A két csapat 6 erőpróbán fe-
szült egymásnak, aminek a végén szoros 
küzdelemben a „Fenekem bitófán” ke-
rült ki győztesként, mindössze 2 pontnyi 
előnnyel. A nap egyik fénypontja volt, 
amikor Gyula bá megjelent a tábor kö-
zepén egy 7 kilós ponttyal a kezében. 
Lajos, az új kísérő sofőrünk összebarát-
kozott az egyik horgásszal, aki a csárda 
előtt fogta ki frissen a halat, ezzel gon-
doskodva a vacsoránkról. Gyors filézés 
és sózás után estére fenséges halchips 
lett a lakoma némi kovászos uborka és 
a csárdából vásárolt sült krumpli társa-
ságában. Az étel gyorsabban elfogyott, 
mint friss hús a piranha tartályban, 7 
perc múltán már csak morzsákat lehe-
tett összeszedni a tálakról. A kitűnő la-
koma után nem volt sok idő heverészni, 
eljött a túra csúcspontját jelentő avatás 
ideje. Gyors helyszín előkészítés a Rába 
partján, jelmezek felvétele és kezdetét is 
vette a ceremónia. Gyula király 4 sze-
mély fölött hozott ítéletet, az első túrá-
ját teljesítő Ádika a matróz tisztséget 
érdemelte ki, míg Olívia és Gege felnőt-
té, Lajos pedig tiszteletbeli felnőtté lett 
avatva. Az avatás végeztével kezdőd-
hetett a csárdában a dinom-dánom az 
újdonsült tisztségeket ünnepelve, mert 
hát akkor kell ünnepelni, ha jól esik és 
aznap este jól esett az eső.
A szombati napra egy kellemes 17 km-
es táv jutott. Utunk még ekkor se volt 
zökkenőmentes, hisz Pápoc közelében 
egy nagy átemelés várt ránk, ahol a 
Rába medre hatalmasat esik, ami egy 
ekkora vízállás mellett hajózhatatlan 
akadályt képez számunkra. Táborunk-

ként Vág község mellett található vad-
kemping szolgált. Korai érkezésünket 
egy kellemes fürdőzéssel koronáztuk 
délután. A vacsora mindenki számára 
várva várt milánói volt. Az emésztésre 
szánt pihenő időnek az érkező esőfelhők 
álltak az útjába, ami mindenkit sebesen 
a sátrába kényszerített. Két zápor kö-
zött különös természeti jelenségnek le-
hettünk szemtanúi, ugyanis kivirágzott 
a Rába, kérészek hada lepte el az eső 
után a tábor állapotát szemlélő embere-
ket. Az éjszaka folyamán még több eső 
érkezett, helyenként villámlás és meny-
dörgés kíséretében., ezzel nehezítve az 
elalváshoz készülődő sátorlakók életét.
A túra zárásaként megköszöntük a 

szervezését és lebonyolítását egy közös 
felkiáltással Gyula bának, Éva néninek, 
Veronikának és Lajosnak. Remélhetőleg 
mindenki a természet által feltöltődve, 
sok szép emlékkel tért haza, és várja
már a jövő évi túrát!

Markovics Zoltán József
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GYERMEKORTOPÉDIA
PLASZTIKAI SEBÉSZET
3D EMLŐULTRAHANG
LOGOPÉDIA
AUDIOLÓGIA – HALLÁSVIZSGÁLAT 
GYERMEK ÉS FELNŐTT FÜL-ORR-GÉGÉSZET 
CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKGYÓGYÁSZAT
    Ügyelet minden pénteken 16:00–20:00 óráig
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Valamikor a 20. század elején igy kö-
szöntötte fülig érő mosollyal a mezít-
lábas egykori kisfiú, Karcsi, a Pestről 
jött barátját, a Homo ludens c. ön-
életrajzi könyvben. Most az egykori 
kis barát mondhatná: Karcsi és egész 
Haraszti, ismét itt vagyok!
Ezt a pesti fiút, aki Gottesmann Er-
vin Adolf Sándor Alfréd János néven, 
1890. június 24-én az akkori Fő út 
9-ban született Harasztin, mi Baktay 
Ervinként ismerjük és tiszteljük.
A napokban nyílt meg a felújított ki-
állítás Dunaharaszti posztumusz dísz-
polgárának, Baktay Ervinnek életéről 
a Laffertban, a Magyar Néprajzi Mú-
zeum munkatársainak és Boross Vik-
tória kurátornak köszönhetően.
Ez az interaktív kiállítás Baktay Er-
vin „játékos személyiségére” helyezi a 
hangsúlyt, mi azért figyeljünk a „töb-
bi arcára” is. (a Gimnázium könyv-
tárában van négy karikatúra Baktay 
„négy arcáról” Ezeken Remsey Dá-
vid grafikusművész a festő Baktayt, 
az indológus, Kelet-kutató Baktayt, 
az indián Nagyfőnök Baktayt és az 
idős, muzeológus Baktayt jeleníti 
meg. A középiskola tanulói sok éven 
át ezeken a képeken találkozhattak 
névadójukkal, hiszen minden évben a 
bejövő osztályoknak volt legalább két 
Baktay-órájuk, így ismerkedtek meg 
a középiskola névadójának példaadó 
életével).
Dunaharaszti lakói most egy érdekes 
kiállítást tekinthetnek meg, végig kí-
sérve díszpolgáruknak, Baktay Ervin-
nek gazdag életpályáját.
A gyermek Ervin sokat játszott nya-
ranta az itteni gyerekekkel, már akkor 
megmutatkozott szervezői, „rendezői” 
tehetsége. A Homo ludens című köny-

véből élete első 15 évét ismerhetjük 
meg, a könyvben olvashatjuk részletes 
leírását annak a kis színpadi képnek, 
amit ő az otthoni tárgyaiból alkotott. 
A kiállításon ez is megtekinthető, 
mostani kivitelezésben.
A fülhallgatókban hallható képzelet-
beli beszélgetés Baktayval sok érde-
kességet tár fel életéből. Fiatal ko-
rában Hollósy Simon mellett tanult 
festészetet, akkor ismerkedett meg az 
elvarázsolt Kelet eszmerendszereivel, 
vallásaival, művészetével.
Az első nagy világégés idején behív-
ták őt is katonának, többször harcolt 
az első vonalban.
1926-ban lehetősége adódott, hogy 
elutazzon Indiába, nővére egy indiai 
főnemeshez ment feleségül, hozzájuk 
utazott ki Simlába. Jellemző rá, hogy 
nem nyaralgatott ott hosszú ideig, 
hanem útra kelt, mert a művészettör-
téneti ismeretei alapján személyesen 
is látni akarta az a felbecsülhetetlen 
értékű sok csodás épületet, szobrokat, 
festményeket -amelyeket egyébként a 
20. század végén és századunk elején 
az UNESCO sorra felvett a világörök-
ségek listájára. A hatalmas szubkon-
tinensen szerzett művészeti élménye-
iből született Az India művészete c. 
műve. Emellett több ismeretterjesztő 

könyvben, élvezetes stílusban ismer-
tette meg korabeli olvasóit India tája-
ival, népeivel, vallásaival, szokásaival.
Baktay Ervinnek nemcsak Indiát kö-
szönhette a magyar kulturális élet, ő 
volt az, aki ismét behozta a köztudat-
ba Kőrösi Csoma Sándort, azzal, hogy 
személyesen, nagy viszontagságok 
közepette egy expedíció keretében 
bejárta Kőrösi Csoma útját, emlék-
táblát helyezett el a zanglai kolostor 
ajtaja fölött. (Kőrösi Csoma Sán-
dor Tibeti-angol szótára készült ott, 
amely szintén az UNESCO kulturális 
öröksége.) Baktay A messzeségek ván-
dora címen később megírta a Kőrösi 
Csoma életéről szóló könyvét is.
1956-ban ismét elutazhatott Indiába, 
a Buddha halálának 2500. évfordulója 
tiszteletére rendezett nemzetközi kon-
ferencián előadásokat is tartott, ta-
nulmányútra is volt lehetősége. Oda 
már szeretett felesége, Aditi is elkísér-
te. Adititól tudjuk, hogy a forradalom 
leverése után kérdéses volt, hogy ha-
zatérésük után nem éri-e majd őket 
retorzió, mert a pesti forradalomról 
a konferencia idején Nehrut és más 
politikusokat is tájékoztatta, beszélt 
a szovjet tankok Budapestre bevonu-
lásáról.
Mindezen tudományos és komoly te-
vékenységekről térjünk át az „indián” 
Baktayra! Még a 20-as években kezde-
ményezett a baráti társasága számára 
egy, ma úgy mondanánk, szerepjá-
tékot. Megalapították Loaferstownt, 
a vadnyugati várost, ahol barátaival 
Wild West Zree Meetingeket tartot-
tak, beöltöztek ottani figuráknak. Eb-
ből a játékból nőtt ki aztán a dunai 
indiánok tábora, amikor is már indi-
án neveket vettek fel, tipit építettek, 
nyaranta leköltöztek a Dunakanyar-
ba. Olyan élethűen élték indián életü-
ket, hogy erről több külföldi korabeli 
újság képes beszámolót közölt. Sőt 
1937-ben az Amerikai Indián Szövet-
ség tagjai közé választották, mint He-
verő Bölény (Lazy Buffalo) főnököt!
A jelenlegi kiállítás a Laffertban na-

„Eávin,tó bin i!” (Ervin, da bin ich!)

Dunaharaszti - 2025. október 9



DUNAHARASZTI HÍREK

gyon kiemelten a dunai indiánok éle-
tét, tárgyait, szabályaikat, elveiket, 
gondolkodásmódjukat jeleníti meg, 
látványosan, interaktívan.
Visszatérve „Eávinra”, ill. Karcsira 
és a könyvben még emlegetett egyko-

ri Sanyira: pár évvel ezelőtt már volt 
a gimnazistáknak egy kísérlete arra, 
hogy találjuk meg leszármazottaikat! 
Nagyszerű lenne, ha felbukkanna né-
hány emlékkép, ami még esetleg a 
mostani haraszti idősekben él a 20. 

század elején itt nyaraló Gottesmann 
családról, Ervinről! Ha valaki bármi-
lyen kis emléket, sztorit tud, kérjük, 
küldje be a szerkesztőségbe!

Tolnainé Korcz Ilona

Még csak éppen elindult a nevelési 
évünk, mikor szeptember 4-én az Edel-
weiss csoport középsős és nagycsopor-
tos gyermekeivel útra keltünk, hogy 
látogatást tegyünk a könyvtárban, 
ahol Bajnok Éva néni nagy szeretettel 
várt ránk. Mivel óvodánk egyik idei fő 
célkitűzése a mese és kortárs irodalom 
beemelése a mindennapi életbe, ezért 
kérésünknek megfelelően kortárs írók 
könyveit készítették elő nekünk és Éva 
néni Takács Mari írónő Arno című  
Papírszínház meséjével kedveskedett 
a csoportnak. Később birtokba vehet-
tük az emeleti részt is, ahol a gyerekek 
kíváncsian nézelődtek a sorok között 
és boldogan vették le a polcokról a 
vonzó könyveket. A délelőtti progra-
mot Kiss Judit Ágnes Babaróka című 
mesekönyveinek kikölcsönzésével fejez-
tük be. Gyermekeink csillogó szemmel 
választottak az ajándék könyvjelzők 
közül és örömmel hozták magukkal a 

mesekönyvekkel együtt az óvodába. 
Köszönjük a könyvtár dolgozóinak a 
lehetőséget és az együttműködést!
Óvodásaink maradandó élménnyel 
gazdagodhattak!

Somkuti Edit 

MOZDULJ
Szeptember 6-án, szombaton már 
harmadik alkalommal rendezte meg 
a Mozdulj ki! Próbáld meg! Játékos 
sportnap és sportágbemutatót vá-
rosunk Önkormányzata, a DMTK 
Sportegyesület, a Dunaharaszti Nádor 
Lakóparkért Egyesület és a DV Kft. 
Minden közreműködőnek, szervezőnek 
köszönjük az rendezvény előkészíté-
sét és a szombat kora reggeltől tartó 
egész napos lelkesedését, munkáját, 
jókedvét! Idén is rengetegen eljöttek, 
és biztosak vagyunk abban, hogy 2025 
szeptemberében is többeknek meg-

tetszett valamelyik sportág! Bízunk 
abban, hogy egyre többen mozognak, 
sportolnak akár a szabadban, akár a 
dunaharaszti sportegyesületek, sport-
klubok egyikében!
A fotók tanúskodnak a sikerről! Hajrá 
Haraszti! 

Fotók: Tóth Gábor (dho)

Mese ovisok a könyvtárban

Dunaharaszti - 2025. október10
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Két csoportban is minden gyerek le-
tette a komplex középfokú nyelvvizs-
gát a tanév végén!
Az egyik egy két éve indult képzés, az 
angol tagozat (most 11.D). Itt 9. és 
10. osztályban 7-7, 11. osztályban 6, a 
végzős évben pedig 5 angol órája van 
a gyerekeknek. A haladó csoporttal 
azt a célt tűztük ki, hogy a 10. osz-
tály végén letesszük a komplex közép-
fokú nyelvvizsgát. Már a 9. évfolyam 
elején elkezdtük feldolgozni a szóbeli 
nyelvvizsga témaköröket és egy idő 
után az írásbeli feladatok megoldá-
sát is. Tizedikben ezt folytattuk, és a 
tanév végén az egész csoport sikeres 
nyelvvizsgát tett (csak egy tanulónak 
van még hátra az írásbeli rész, amit 
októberben fog letenni).
A másik a tehetséggondozó osztály 
(most 10.A). Itt a haladó csoporttal 
már 8. osztályban elkezdtük a nyelv-
vizsga-felkészülést, és a 9. osztály vé-
gére az egész haladó csoportnak sike-
rült a nyelvvizsga. Sőt, amikor csak 
tudott, becsatlakozott a haladó cso-
portba a kezdő csoport három tanu-
lója és nekik is sikerült nyelvvizsgát 
tenni a tanév végén! Így most a 30 fős 
osztályban már 19 főnek megvan az 

angol középfokú nyelvvizsgája.
Most mindkét haladó csoporttal to-
vább tudunk lépni a felsőfokú szint 
felé, a kezdő csoportokkal pedig az 
idei tanév végére tervezzük a középfo-
kú nyelvvizsgát.

Annyira örülök, hogy ilyen értelmes, 
együttműködő és lelkes gyerekeket ta-
níthatok, mert ezeket az eredménye-
ket elérni csak velük lehet!

Jakab Ildikó

Kétszer 100%-os nyelvvizsga eredmény a Baktay Ervin Gimnáziumban!

Karitász tábor Dunaharasztin 

Augusztus 11-15-ig napközis tábort szerveztünk, immár a 
22-et. A helyszín a Hunyadi Jànos Általános Iskola Fő út 
69. A 2025-ös jubileumi év tiszteletére mottónk Szent Pál 
apostol rómaiakhoz írt leveléből (5,5) „A reménység pedig 
nem szégyenít meg, mert szívünkbe áradt az Isten szerete-
te a nekünk adott Szentlélek által.„ 75 gyermek, 30 segítő 
fiatal, 38 felnőtt igyekezett a hőség ellenére jól kihasználni 
ezt az 5 nyári napot, hogy mindenki emlékezetében meg-
maradjon kellemes emléke. Kézműveskedés, helytörténe-
ti kincskeresés a Kegyeleti Parkban, ki-mit-tud, táncta-
nulás, a Kóhalma Vadásztársasággal együtt kirándulás 
a természet csodálatos rejtelmeit bemutató vadászokkal, 

kürtösökkel, lovashintón, katonai teherautón, csillagásza-
ti előadás, kenuzás a Kis-Duna hűs vizén, kristályokból 
virágoskert, arany-ezüst a vegyész kémcsöveiben, mézes-
kalács-díszítés, séfek csatája, szabadkézi rajz, tánc-tánc-
tanítás, és sok színes foglalkozás tette teljessé az alkalmi 
közösség napjait. Mindenki talált izgalmas szünidei mu-
latságot. Minden napra finom ebéd és változatos, egész-
séges, felséges falatok, gyümölcs, zöldség, ropogtatni való 
– mindez ingyen. Köszönet mindazoknak, akik időt, pénzt 
nem sajnálva fáradoztak azért, hogy a haraszti gyerekek 
jól erezzék magukat és legyen jó kis helyük a kisiskolában! 
Ezer áldás szálljon rájuk! A földön nincs mennyország, de 
akadnak pillanatai! 

Szeretettel a Dunaharaszti Szent Erzsébet Karitász

Dunaharaszti - 2025. október 11
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Vége van. 
Jaj, de kár...

Lehet eső, lehet kánikulai meleg, egy 
valami biztos: a Dunaharaszti Város-
napok évről-évre nagy siker, renge-
tegen szórakoztak most is a Baktay 
tér sátrai alatt, a színpad előtt, vagy 
éppen a Hősök terén. Dunaharaszti 
Város Önkormányzata meghívásának 
nagyon sokan tettek eleget, és látha-
tóan jól érezték magukat a város 25. 
születésnapján.

Fotók: Tóth Gábor/dho

Suri Medical Orvosi Központ több 
mint 100 ingyenes vérvizsgálatot 
biztosított a harasztin élőknek a 
2025-ös Városnapok hétvégéjén! 
Hálásan köszönjük a felajánlást 
és az elvégzett munkát, ami ez-
úttal is bizonyítja, hogy a Duna-
harasztin élő vállalkozók számára 
fontos a társadalmi felelősségvál-
lalás - helyi szinten, az itt élőket 
szolgálva!

Dunaharaszti Város Önkormány-
zata, Szociális- és Egészségügyi 
Bizottság
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2025. október 20-án, szombaton is-
mét megtelt vidámsággal és színes 
programokkal a Dunaharaszti Táj-
ház, hiszen megrendezésre került 
a hagyományos szüreti kézműves 
foglalkozás és az esti polka parti. 
A résztvevők, kicsik és nagyok egy-
aránt élvezhették a nap minden pil-
lanatát, hiszen a programok a kö-
zösségi élményt és a hagyományok 
felelevenítését szolgálták. Délelőtt 
a kézműves foglalkozások során a 
gyerekek nemcsak szebbnél szebb 
díszeket készítettek, hanem a sző-
lő feldolgozásának folyamatával is 
megismerkedhettek. A taposástól 
egészen a préselésig mindenki ki-
próbálhatta, hogyan lesz a szőlőből 

must, így a gyerekek interaktív mó-
don élhették át a szüret varázsla-
tos pillanatait. A rendezvény han-
gulatát a Dreidörfler Baum kórus 
Sax Norbert kíséretével emelte még 
ünnepélyesebbé. A kórus délelőtti 
fellépése alatt a résztvevők együtt 
énekelhettek és táncolhattak, igazán 
szüreti hangulatot teremtve. Az esti 
programot a HFSE Kleine Rosinen 
tánccsoport nyitotta meg, akik előa-
dásukkal mindenkit elvarázsoltak 
és bemelegítették a hangulatot az 
esti fergeteges polka parti előtt. A 

táncokat Rötzer Viktória tanította 
be, így a fellépés mindenki számá-
ra igazi élményt nyújtott. Ezután 
a Takser Spatzen zenekar húzta a 
talpalávalót 18:00 órától, és gondos-
kodott róla, hogy senki ne maradjon 
tánc nélkül. Szívből köszönet illeti 
a Hunyadi Német Nemzetiségi Ál-
talános Iskolát, a Hétszínvirák Óvo-
dát, a Napsugár Óvodát és a Mese 
Óvodát, akik a gyerekek kreativitá-
sával és lelkesedésével varázslatos 
díszítéseket készítettek. A színes 
díszek és a közösség összefogása iga-
zi ünnepi hangulatot teremtettek 
a Tájházban. A szervezők minden 
résztvevőnek hálásak a részvételért, 
a nevetésért és a jókedvért. Az ese-
mény nemcsak a hagyományok fele-
levenítését szolgálta, hanem egyben 
közösségformáló, élményekkel teli 
napot varázsolt mindenki számára.

Szüret a Tájházban
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MAGYAR NÉPTÁNC 
DUNAHARASZTIN 

a Paradicsomsziget Egyesület és a Dunaharaszti 
Néptáncműhely szervezésében 

Október 17. Meseszőnyeg 
További információ: 
•https://www.facebook.com/paradicsomszigetegye-
sulet • Haraszti Magyar Táncház FB csoport 
•https://www.facebook.com/gerlicetancegyuttes 
• +3630 565 1041 – Lengyel Zsuzsánna 
• +3630 978 7828 – Budinszky Júlia

Főbb támogatók: Dunaharaszti Város 
Önkormányzata, Csoóri Sándor Alap Kékharaszt 
Szódaműhely Dunaharaszti
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2025. augusztusban 
elhunytak neve és életkora

Arn Rudolf		  élt 88 évet
Balla Jánosné		  élt 65 évet
Bauer Györgyné	 élt 92 évet
Bácsi Imre Istvánné	 élt 80 évet
Borbély László		  élt 81 évet
Csirke Zoltán		  élt 83 évet
Hóbor Károly Antal	 élt 83 évet
Kasza Istvánné		  élt 82 évet
Kenéz Tibor Árpád	 élt 72 évet
Korom Jánosné		    élt 91 évet
Kovács Attila Sándor	 élt 45 évet
Nagy József		  élt 63 évet
Opánszki Tibor		      élt 61 évet
Pethő Zoltán		  élt 100 évet
Seres Ágnes		  élt 71 évet
Siroki Péter		  élt 31 évet
Tövis Ferenc		  élt 71 évet
Turák Béláné		  élt 87 évet
Varga László		  élt 70 évet
Várhegyi Ferencné	 élt 76 évet

Kedvesek!
2025. augusztusban 
születettek névsora  

Winkler Luca		  08. 04.
Martinecz Krisztofer	 08. 05.
Nagy Eszter		  08. 09.
Bátyi Benedek		  08. 10.
Geosits Áron Gellért	 08. 11.
Tombi Emma Olívia	 08. 12.
Lehel Emma                                08. 12.
Morvay Milán		  08. 15.
Váczi Erik		  08. 15.
Simon Heléna		  08. 19.
Berettyán Bíborka	 08. 21.
Mustajbashikj Hana	 08. 23.
Csibi Zsejke		  08. 25.
Kovács Levente		          08. 25.
Szabó Barnabás Ferenc	         08. 26.
Szabó Bendegúz Mihály	         08. 26.
Abai Dániel		  08. 28.
Farkas Flóra		  08. 29.
Kapin Dániel		  08. 29.

Közélet
Gyógyszertárak
GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18	
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2. 
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346 
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13	
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap:	        9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR

Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 130
06-24-300-155

Mentők

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13.	
+36 (24) 465-106

A Dunaharaszti Városi Köztemető Halottak napi nyitvatartási rendje:

NAGYKAPU NYITVATARTÁSA:
2025. október 23. – 31. -ig 8.00-16.00 óráig
2025. november 01. – november 02. -ig 8.00-17.00 óráig

TEMETŐ IRODA NYITVATARTÁSA:
2025. október 25.-én (szombat) 8.00-12.00 óráig
2025. október 26.-án (vasárnap) 8.00-12.00 óráig
2025. október 27-30. -ig a megszokott nyitvatartás szerint 
2025. október 31.-én (péntek) 8.00-16.00 óráig
2025. november 01.-én (szombat) 8.00-17.00 óráig
2025. november 02.-án (vasárnap) 8.00-17.00 óráig
TEMETŐ IRODA TELEFONSZÁMA: 0624-470-332, - 0670-379-7117
A temetői kiskapuk éjjel-nappal nyitva vannak így gyalogosan bármely időszak-
ban látogatható a temető!

ADÓ
Felhívjuk tisztelt Adózóink figyelmét, hogy szeptember 15. napjával esedékessé 
vált a II. féléves adó befizetése. Erre az időszakra vonatkozó csekket az I. félévben, 
vagyis áprilisban kiküldött értesítő tartalmazta. Amennyiben nem találják a csek-
ket kérem jelezzék felénk személyesen ügyfélfogadási időben vagy email-ben vagy 
telefonon, az utóbbi két esetben haladéktalanul postázni fogjuk. 
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 13-18, Szerda: 8-12, 13-16, Péntek: 8-12
Elérhetőségeink: email: ado@dunaharaszti.hu 
Telefonszám: 06-24/504-423, 428, 441 

Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal Adócsoportja

IMPRESSZUM
Szerkesztők: dr. Szalay László polgármester. 
Szerkesztőség: Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal 2330 Dunaharaszti, Fő út 152., 
Tel.: 504-450, e-mail: Dharaszti2000@gmail.com 
A kéziratok leadási határideje: megjelenést megelőző hónap 20-a. 
Kéziratokat 60 napig őrzünk meg és nem adunk vissza. 
Hírdetés felvétel: Dharaszti2000@gmail.com.  Tel.: 70 225 00 35
A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a leadott anyagok szerkesztésére. A leadott anyagok 
és hirdetések valóságtartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget. 
Megjelenik 8800 példányban.  ISSN 1589-5874
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Szeptember 14-én igazán megtisztelő 
felkérésnek tehettünk eleget városunk-
ban, Dunaharasztin
Sokan tudhatjátok, hogy számos szá-
lon fűződünk a Dunaharaszti Evangéli-
kus Egyházközséghez. Több éven át az 
egyházközség gyülekezeti terme adott 
otthont próbáinknak, az év elején az 
evangélikus templomban vehettük fel a 
Mesélő dallamok / Märchenhafte Mel-
odien című kötetünkben is megtalálha-
tó haraszti népdalokat, míg az elmúlt 
években pedig már Haraszti evangéli-
kus lelkésze, Szilák-Túri Krisztina is 
velünk énekel - legnagyobb örömünkre!

Mostanra pedig egy újabb emlék is 
összeköt minket már ezzel a csodála-
tos közösséggel. A mai napon tanév-
nyitó istentiszteletet és szoboravatást 
tartott az egyházkerület. Az isten-
tiszteleten nem más hirdetett igét, 
mint Dr. Fabiny Tamás, az Északi 
Evangélikus Egyházkerület püspöke. 
Az istentiszteletet követően pedig a 
templom kertjében felavatták Vizsolyi 

János Keresztút című szobrát, melyet 
Lehel Endre alpolgármester mutatott 
be a közönségnek. Minket az a meg-
tiszteltetés ért, hogy a szoboravatás 
során énekelhettünk az egybegyűltek-
nek - igazán különleges pillanat volt 
kórusunk életében.
Köszönjük a Dunaharaszti Evangéli-
kus Egyházközségnek, hogy részesei 
lehettünk e rendkívüli pillanatnak 
és ünnepségnek, és szívből reméljük, 
hogy a közösség és kórusunk kapcso-
lata még hosszú éveken keresztül ilyen 
virágzó lesz!
Aki pedig teheti, sétáljon el a temp-
lomhoz, és tekintse meg a méltó he-
lyére került alkotást!

Hommer Anna
Fotó: Bujdosó Ambrus

VERS
A Városi Könyvtár ajánlásával

Juhász Gyula: 

Október
 
A fény arannyal öntözi még
A szőke akác levelét,
De ez a fény, megérzem én,
Már októberi fény.
 
Az alkony lila fátyla alatt
Tarka tehenek hada halad,
Vígan elbődül, hisz haza tart,
De ez már őszi csapat.
 
A kertben tarkán égő színek,
Virágok, dúsan vérző szívek,
Rajtuk az este harmata ring,
De ez már őszi pompa mind.
 
Fényt, krizantémet, dalt, harmatot
Lelkemben vígan elringatok,
Megszépül lassan, ami rég volt,
De ez már októberi égbolt!

Szobor, Zene, Áldás
Dunaharaszti - 2025. október 17
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Bolgár nap

Igazi, jó hangulatú nyáresti szórako-
zásban volt részük azoknak, akik el-
látogattak szeptember 5-én a Laffert 
Kúriában megrendezett Bolgár estre. 
A Dunaharaszti Bolgár Nemzetiségi 
Önkormányzat által szervezett rendez-
vényen dr. Muszev Dancso az Országos 
Bolgár Önkormányzat elnöke köszön-

tőjében elmondta, hogy ez az est indít-
ja a térségben a nemzetiség kulturális 
szezonját. A színes műsorban felléptek 
a Pravo zenekar és Básits Branka va-
lamint Roszica és a Jantra együttes 
táncosai, akik egy hatalmas körtánc-
cal zárták lendületes produkciójukat, 
melyben a közönség is részt vett. Ezt 
követően, hagyományos bolgár étele-
ket kóstolhattak meg a részvevők.

TETT Mesepályázat
Szeptember 23-án délelőtt interaktív, 
természettudományos mese előadást 
tartott Levente Péter és Döbrentey 
Ildikó a II. Rákóczi Ferenc Általános 
Iskolában. A több órás hangulatos 
előadás végén több mint 100 haraszti 
iskolás tapsolhatott a legendás házas-
párnak.
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Elérhetőségeink:
Tel: 003614518981

Dunaharaszti, Némedi út 69. /
Tesco üzletsor

dunaharaszti@alensa.hu

	 	 	  Díjmentes látásvizsgálat
	 	  Kontaktlencse illesztés
	  Szemnyomásmérés
 Webshopos szemüvegkeret-és kontaktlencse árak
	  Havonta más akciók

Októberi akciónk:  
Dupla Kedvezmény a Tökéletes Látásért! 
Most igazán megéri betérni hozzánk!

50% kedvezmény 
a megadott szemüveglencsékre
                      és
50% kedvezmény 
a megadott szemüvegkeretekre is!

Pest megyében egyedülállóan újra nyitottunk, mint 

                Alensa Partner Optika !
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Frissen főzve,
házhoz szállítva
Dunaharasztin!

 Heti menü minden hétköznap –
ízletes, házias ételek Dunaharasztin

gyors és ingyenes kiszállítással.

Menü ára: 2200 Ft/adag
10 adag egyidejű rendelése esetén

10% kedvezmény!

Megújult étlapunkról frissensülteket és
ínycsiklandó tálakat is rendelhet!

Rendelés telefonon: +36 30 599 1771

Személyes átvétel is lehetséges:
Dunaharaszti, Fő út 103.

Házhoz

Foglald le időben a
céges karácsonyi

vacsorát!
Az ünnepek közelednek, a legjobb
időpontok pedig gyorsan betelnek.

Ne hagyd az utolsó pillanatra a
szervezést!

Keress minket még ma,
hogy minden a 

tervek szerint alakuljon!

Foglald le most a céges karácsonyi
ünnepség helyszínét, és biztosítsatok

felejthetetlen estét a kollégáknak!

Asztalfoglalás: +36 24 460 109

2330 Dunaharaszti, Fő út 103.
Házhozszállítás: +36 30 599 1771


